

La mi que hem introduït dins del forn Setsys era de 164,6 mg. Aquesta gràfica indica la pèrdua de massa que hi ha hagut punt per punt. Per tant es podria trobar la massa final que quedaria al finalitzar la piròlisi 141,08292 mg (164,5-23,51708).
Amb la finalitat d’aconseguir que la gràfica sigui més entenedora el que es farà és representar la massa en %. Això s’aconseguirà fent:






A continuació es representarà la gràfica DTA-T:


Com no dóna un resultat coherent representarem DTA, que es tracta de l’intercanvi de calor, en funció del temps. Això és degut a que la temperatura és la de la mostra i la DTA és la mesura del termòstat en µV del forn i com a tal és constant mentre que la mostra hi ha un moment que absorbeix moltíssima temperatura. Es tracta, com es pot veure en el gràfic d’un procés exotèrmic com a bona combustió que és. A continuació es mostra la gràfica DTA-temps:


La finalitat de representar aquesta gràfica no és altra que calcular l’àrea del pic per tal de calcular l’energia que es desprèn que s’obtindrà a partir d’uns càlculs gràcies a la sensibilitat del forn utilitzat. Aquest valor és de 25 µV/mW. L’àrea ens donarà en µV.s, amb factors de conversió s’obtindrà el valor que interessa.
Per tal de dur a terme la integració s’haurà de restar la línia de base 
[18/06/2014 12:33:57 "" (2456826.523576)]
subtract_line
  Input
    iy = [Book1]Sheet1!(B"temps",F"DTA_bl")
    x1 = 358,99307214636
    y1 = 2,7970523739207
    x2 = 487,15314476994
    y2 = 4,9729957174846
  Output
    oy = [Book1]Sheet1!(B"temps",F"DTA_bl")


[18/06/2014 12:35:01 "" (2456826.524317)]
integ1
  Input
    iy = [Book1]Sheet1!(B"temps",F"DTA_bl")
    baseline = 0
    type = 0 (math:Mathematical Area)
    plot = 0 (none:None)
    rescale = 0
  Output
    oy = [Book1]Sheet1!(,G"Integrated Y1")
    x1 = 0,39991113085981
    x2 = 1800
    i1 = 1
    i2 = 4501
    area = -14183,271657834
    y0 = -22,838436080946
    x0 = 1800
    dx = 1139,3576937719


[18/06/2014 12:37:13 "" (2456826.525845)]
integ1
  Input
    iy = [Book1]Sheet1!(B"temps",F"DTA_bl")[653:1466]
    baseline = 0
    type = 0 (math:Mathematical Area)
    plot = 0 (none:None)
    rescale = 0
  Output
    oy = [Book1]Sheet1!(,H"Integrated Y2")[653:1466]
    x1 = 261,14196845146
    x2 = 586,26971784048
    i1 = 653
    i2 = 1466
    area = 264,70198722333
    y0 = 17,807198230088
    x0 = 379,1157520551
    dx = 18,723930781764
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